

# സുവി: എം.ഇ.ചെറിയാൻ നിത്യതയിൽ

**പ്രശസ്ത സുവിശേഷകനും ക്രൈസ്തവ ഗാനരചയിതാവുമായ സുവി: എം.ഇ.ചെറിയാൻ ഒക്ട: 2ന് മധുരയിൽ വച്ച് കർത്യസന്നിധിയിലേക്ക് ചേർക്കപ്പെട്ടു.**

ബ്രദറൺ പ്രസ്ഥാനത്തിലെ യുവജനസംഘമായ വൈ.എം.ഇ.എഫിന്റെയും ബാല സംഘത്തിന്റെയും മധുര ബൈബിൾ കോളജിന്റെയും സ്മാപകനായ ഇദ്ദേഹം അഞ്ചു ശതാബ്ദങ്ങളോളം കർത്യശുശ്രൂഷയിൽ സജീവമായ പ്രവർത്തിച്ചു. എല്ലാറ്റിലുമുപരിമുന്തിരിയെപ്പോലെ ഗാനങ്ങളുടെ രചയിതാവെന്ന നിലയിൽ അദ്ദേഹം മലയാളികളുടെ മനസ്സുകളിൽ എന്നു ചെറുതായി ജീവിക്കും. മധുരയിൽ നിന്നും തന്നെ കോളേജ് അദ്ദേഹത്തിന് 77 വയസ്സു ഉണ്ടായിരുന്നു.

ശനിയാഴ്ച നിര്യാതനായ സുവി. എം.ഇ.ചെറിയാന്റെ മൃതദേഹം ബുധനാഴ്ച മധുര ബ്രദറൺ സെമിത്തേരിയിൽ സംസ്കരിച്ചു. മൃതശരീരം മോർച്ചറിയൽ വെയ്ക്കാതെ 'എംബാം' ചെയ്തു സൂക്ഷിച്ചിരുന്നതിനാൽ ഞായറാഴ്ച മുതൽക്കേ ജനത്തിന് തങ്ങളുടെ പ്രിയപ്പെട്ട എം.ഇ.സിയുടെ ഔതികാവശിഷ്ടം കാണാൻ അവസരം ലഭിച്ചിരുന്നു. മൂന്നു ദിവസങ്ങളിലെ ഇടമുറിയായ സന്ദർശകയാരയുടെ ഒടുവിൽ, ബുധനാഴ്ച ഇന്ത്യയുടെ എല്ലാ കോണുകളിൽ നിന്നും ജനസഞ്ചയം തിങ്ങിക്കൂടി. കേരളത്തിൽനിന്ന് തന്നെ നൂറുകണക്കിന് വാഹനങ്ങൾ... ഒരു ദേശീയ നേതാവിന് പോലും ലഭിക്കാത്തത്ര വികാര നിർഭരമായ യാത്രാമൊഴിയും സാനിറ്റേഷനുള്ള ജനാവലിയുടെ സന്ദേശാഭാവവും കണ്ട് മധുരപ്പട്ടണം

പകച്ചു നിന്നു...  
"പ്രത്യംഗ അറവരപ്പോൽ, അല്ല നാം  
ക്രിസ്തുവിൽ മരിപ്പോൾ... എന്ന് ചെറിയാൻ സാർ തന്നെ പാടി ആശംസിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിലും മൃതദേഹം സെമിത്തേരിയിലേക്ക്



എടുത്തപ്പോൾ "ബൈബിൾ ഭവൻ" ദീനദീനം തേങ്ങി. ആയിരങ്ങളുടെ കണ്ണടങ്ങളിടി. ശുശ്രൂഷകൾക്ക് നേത്യത്വം നൽകിയവരുടെ സ്വരപതനം എല്ലാവരുടേയും കണ്ണുകളിൽ വേർപാടിന്റെ വേദനയുടെ നഗവ്. എം.ഇ.സി സൃഷ്ടിച്ചു കടുത്ത

ശൂന്യതയിലേക്ക് തുറിച്ചു നോക്കി, ദൈവജനം അമ്പരപ്പോടെ പകച്ചു നിന്നു.

അൻപതു വർഷങ്ങൾക്കു മുമ്പ് എന്റെ അപ്പച്ചൻ മധുരയിൽ വെസ്റ്റ് ഇന്ത്യയിൽ വന്നിറങ്ങിയപ്പോൾ കൂടെ അമ്മച്ചിയും കയ്യിൽ പൊതിഞ്ഞടുത്ത ഒരു ബൈബിളും മാത്രമാണുണ്ടായിരുന്നത്. അന്നു തന്നെ സി.കെ.വി.കോളേജ് ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. എന്നാൽ ഇന്ന് തന്നെ യാത്രയാക്കുവാൻ തിങ്ങിക്കൂടിയ ഈ സമൂഹത്തെ കാണുമ്പോൾ ദൈവത്തെ മാനിക്കുന്നവരെ ഞാനും മാനിക്കും. എന്ന വാക്യമാണ് ഓർമ്മ വരുന്നത്. ചെറിയാൻ സാറിന്റെ മകൻ ജോസ് ചെറിയാൻ പറഞ്ഞു.

ശവസംസ്കാര ശുശ്രൂഷയിൽ എം.എം.സഖറിയ, പ്രൊഫ. പി.പി.സുക്കറിയ, ഡോ. ജി.എസ്. സാമുവൽ, ഡോ. ഒ.എം.സാമുവൽ, ജെ.സി.ദേവ്, കെ.വി.കോശി, ഡാനിയേൽ വില്യംസ്, ജോൺ കുര്യൻ, സോളമൻ ഡേവിഡ് തുടങ്ങി അറുപതോളം പേർ പരേതനെ കുറിച്ചുള്ള അനുസ്മരണകൾ അയവിറക്കി അൻപതു വർഷം മുമ്പ് ചെറിയാൻ സാർ മധുരയിൽനിന്നു കൂടിയപ്പോൾ മൃതൻ അദ്ദേഹത്തോടൊപ്പം സഹകരിച്ചു പ്രവർത്തിച്ച സഹോദരൻ പി.കെ.മാത്യൂസ് (തൃശ്ശൂർ) ശുശ്രൂഷയ്ക്ക് നേത്യത്വം നൽകി. പ്രശസ്ത ഗായകനായ എം.വി.സണ്ണി എം.ഇ.സിയുടെ ഗാനങ്ങൾ ഇടയ്ക്കിടെ ആലപിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.